

„Páratlan ügyvédi tehetség, színes egyéniség”

HETEDSZER RENDEZTÉK MEG A DR. NAGY LÁSZLÓ MAGÁNJOGI ÉRVELÉSI VERSENYT

A Dr. Nagy László Alapítvány idén hetedszerre rendezte meg a Nagy László Magánjogi Érvelési Versenyt. Az április 6-án és 7-én zajló különleges vetélkedés során a joghallgatóknak nemcsak a szakmai tudásukról, de szóbeli érvelési képességeikről is bizonytságot kellett tenniük – a névadó emlékéhez méltóan.

„Nagy Laci kollégám kilenc éve, fiatalon halt meg agydaganatban, feleségét és három kisgyermekét hagyva maga után – mondja dr. Siegler Konrád, az alapítvány egyik alapítója, a verseny kitalálója és a rendezésben kiemelt szakmai támogatóként megjelenő Siegler Bird & Bird Ügyvédi Iroda egyik vezetője. – Laci sikereiben kiváló szakmai tudása, a különösen a szóbeli érvelésben megmutatkozó kiemelkedő képességei és tájékozottsága mellett az is szerepet játszott, hogy rendkívül színes egyéniség volt, a megfelelő helyzetben humorral, könnyedséggel. Ahogy megyünk előre az időben és távolodunk az elvesztésétől, egyre kevésbé a személyéről, és egyre inkább a hozzá hasonlóan tehetséges fiatal jogászgenerációkról szól a verseny – miközben persze továbbra is fontos, hogy megőrizzük az emléket. Ezért próbáljuk a versenyt is a lehető leginkább »hozzáigazítani« a személyiségéhez. Laci imádta a sportokat – így ez is egy sporteseményhez hasonló kieséses verseny, meccsekkel, döntővel. A fiatalok nagyon szeretik ezt a fajta megméretetést – annak ellenére, hogy ez tényleg nehéz műfaj, amihez hasonlóval az egyetemen nem találkoznak. Itt két pozícióból tárgyalnak, és aki jobban, szellemesebben és sikeresebben érvel az adott jogesetben a saját pozíciója mellett, azt hozza ki győztesnek a páratlan zsűri. A második napon – a legjobb négy között – ügyfelek, gazdasági szakemberek is beülnek a döntők közé, hogy nagyobb legyen a rálátás a versenyzők teljesítményére, és jobban érvényesüljön az ügyfélszemlélet. És persze nem ezért csináljuk, mégis pozitív hozadéka a versenynek, hogy élénk kerülnek tehetséges fiatalok, akiket mi meg tudunk fogni azzal, hogy képesek vagyunk egy jó hangulatú, különleges, formabontó eseményt rendezni, hiszen ők is olyan irodákba szeretnének elszerződni, ahol jó a hangulat, és ahol jó személyiségű emberek dolgoznak. Nem is kevesen vannak azon kollégáink, akikkel egy-egy korábbi versenyünkön ismertünk meg egymást.”



▲ Dr. Gál Enikő – dr. Nagy László özvegye –, Németh Donát, Szalay István, Antal Kinga Kincső, Verebélyi Viktória és dr. Siegler Konrád a díjátadó



◀ Verebélyi Viktória és Antal Kinga Kincső az első helyért érvelnek

A szerdai nyolcad- és negyeddöntők után Antal Kinga Kincső (ELTE), Németh Donát (ELTE), Szalay István (ELTE) és Verebélyi Viktória (Széchenyi István Egyetem, Győr) maradtak versenyben, így másnap ők ülhetek vitaasztalhoz. A döntőbe Antal Kinga Kincső és Verebélyi Viktória jutott, míg Németh Donát és Szalay István a „bronzmeccsen” érvelhetett egymás ellen. A bronzmeccsre és a döntőre közel százfős hallgatóság előtt került sor. A verseny idei győztese kiegyensúlyozott teljesítménye és kiváló döntős érvelése után Verebélyi Viktória lett, a második helyen Antal Kinga Kincső végzett. A harmadik helyet a „bronzmeccs” győzteseként a délelőtt még államvizsgázó (!) Szalay István szerezte meg. A Wolters Kluwer különdíját Szalay István, ProLawyer Consulting különdíját Antal Kinga Kincső vehette át.

„Azonnal megfogott a beugró feladat jogesete – mondta el a Pesti Ügyvédnek Verebélyi Viktória. – Ennek megoldására több időt szántam. Hatalmas könnyebbség volt, hogy kaptunk felkészülési időt, ami alatt össze lehetett állítani egy olyan érvelérendszerrel, ami helyes jogi elemeket is tartalmaz. Bár belülről nem voltam olyan higgadt, mint ahogy kívülről látszhatott, mindig nagyon örültem a következő fordulóba jutásnak. Ez minden alkalommal meg is lepett, mert szerintem az összes vitapartnerem rendkívül felkészült volt. A versenyt követően mindenképp szeretnék élni az iroda felajánlásával, és gyakornokként betekintést nyerni a nálunk zajló munkába. A gyermekkori álmom az volt, hogy bíróként dolgozhassak, de most már egyre jobban vonz az ügyvédi hivatás is.”